

# Australský mainstream přiznává souvislost mezi nadměrnou úmrtností a genovými injekcemi

- editor007 | 8. června 2024

**AUSTRÁLIE: Zatímco ve Velké Británii či Austrálii se již mainstream nebál - i když velmi opatrně - tuto studii potvrzenou souvislost potvrdit, u nás zatím dezinformační mainstreamová média, která zvala všechny občany na „dvě dávky a tečka,“ zarytě mlčí.**

Zde by bylo velmi zajímavé zmínit také rekordně nízkou porodnost, která by dokonce - podle některých zdrojů - měla například letos údajně dospět k rekordu několikasetletému.

Problém s nadúmrtností zaznamenávají především silně proočkované země (a nejspíš záleží i na tom, jaké šarže kde získali), zatímco tam, kde se genovým injekcím více vyhýbali, je úmrtnost na normální úrovni.

Celková proočkovanost jednotlivých zemí se navíc velmi těžko odhaduje, protože nikdo v podstatě neví, kolik lidí je očkovaných jen na papíře. V některých zemích se Covid pasy masivně rozprodávaly (např. Itálie, Španělsko, Belgie,...).

Nicméně v Austrálii si podle všeho nechalo injekce aplikovat značné množství lidí všeho věku. A data o nadměrné úmrtnosti již ukazují tak výraznou korelaci, že to mainstream nemohl nadále skrývat.

„Nová studie spojuje vakcíny Covid s celosvětovým nárůstem úmrtnosti,“ hlásají v titulku australské noviny Herald Sun a The Courier-Mail. Všimla si toho i další australská média.

Předtím se zpráva objevila na titulní straně britského deníku The Telegraph.

Vědci z VU Amsterdam analyzovali údaje o úmrtnosti ze 47 západních zemí a zjistili, že nadměrná úmrtnost zůstala vysoká i po Covidovém roce 2020, a to navzdory zavedení takzvaných vakcín proti Covidu a všem druhům restriktivních opatření.



Výzkumníci vyzývají politické vůdce a politiky, aby důkladně prozkoumali základní příčiny přetrvávající nadměrné úmrtnosti.

Dodávají, že byly zdokumentovány závažné vedlejší účinky vakcín, včetně ischemických mrtvic, srdečních infarktů a krvácení do mozku.

Studie také zmiňuje „rizikové faktory“ v klinických studiích. Během testů vakcíny Pfizer měli lidé ve skupině s vakcínou o 36 procent vyšší pravděpodobnost, že se u nich vyskytnou závažné vedlejší účinky. U společnosti Moderna to bylo 6 procent.

Poznámka: závažné nežádoucí účinky jsou nežádoucí účinky, které vedou k úmrtí nebo hospitalizaci a jsou život ohrožující.

Údaje australského statistického úřadu ABS ukazují, že v prvních šesti měsících roku 2022 došlo k přibližně o 17 procent více úmrtím, než je průměr.

Výzkum, který je publikován v BMJ Public Health, ukazuje, že několik agentur zdokumentovalo a informovalo o souvislostech mezi úmrtností a vakcínami proti Covidu. Zdravotníci i občané hlásili případy závažného onemocnění a úmrtí po očkování.

Bylo publikováno několik studií, které ukazují, že očkování proti COVID-19 může vést k myokarditidě, perikarditidě a autoimunitním onemocněním.

A během pitev se ukázalo, že by například případy myokarditidy, encefalitidy a interkraniálního krvácení mohly souviset s očkováním proti COVID-19, píše vědci.

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

[ZDROJ](#)